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Oznaczenie sprawy: PU/18-2020/DZP-p
Wykonawcy

uczestniczący w postępowaniu[image: image3.png]




Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019r., poz. 1843) dalej zwaną Ustawą PZP oraz zgodnie z obowiązującym Regulaminem zamówień publicznych o wartości nie przekraczającej 30 000 euro – Zarządzenie Nr 25/2017 Rektora Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej w Lublinie z dnia 30 maja 2017r. w sprawie wprowadzenia regulaminu udzielania zamówień publicznych w Uniwersytecie Marii Curie-Skłodowskiej, pod nazwą: „Wsparcie techniczne, utrzymanie i rozwój serwisu Informatycznego Systemu do Zarządzania Praktykami Zawodowymi (SOP)”.

Zamawiający, informuje, iż wpłynęły pytania do Zaproszenia do składania ofert (pisownia oryginalna), na które udziela odpowiedzi zgodnie z poniższym:
Pytanie 1.
Jaka bedzie szacunkowa ilosc godzin prac przypadajaca na jeden miesiac trwania umowy w ramach ryczaltu, w czasie ktorych Wykonawca bedzie miał wykonywał:

1) Monitorowanie krytycznych parametrów Systemu.

2) Poprawianie błędów.

3) Konsultacje.

4) Zmiany wynikające ze zmian w przepisach prawa.
Odpowiedź:
Zamawiający nie jest w stanie określić czy i jakiego rodzaju błędy czy też zmiany wynikające ze zmian w przepisach prawa mogą pojawić się w systemie w trakcie trwania Umowy, dlatego też nie określa godzinowo czasochłonności dla:

1. Monitorowania krytycznych parametrów systemu,

2. Poprawiania błędów,

3. Konsultacji,

4. Zmian wynikających ze zmian w przepisach prawa.

Wykonawca składając ofertę powinien w jej cenie uwzględnić wszystkie elementy przedmiotu zamówienia, tj.: wsparcie techniczne, utrzymanie, i rozwój serwisu Informatycznego Systemu do Zarządzania Praktykami Zawodowymi, zwanym również Systemem Obsługi Praktyk – SOP w okresie 12 miesięcy.
Pytanie 2.
Czy pod pojeciem 15 dniowek, ktore Wykonawca ma zapewnic oprocz uslug swiadzonych w ramach miesiecznego ryczaltu, Zamawiajacy ma na mysli 15 dni roboczych liczonych po 8 godzin?
Odpowiedź:

Tak, Zamawiający pod pojęciem 15 dniówek ma na myśli 15 dni roboczych liczonych po 8 godzin.
Pytanie 3.
Chciałbym się dowiedzieć co macie na myśli używając zwrotu ryczałt? I co on obejmuje. Czy poza 10 godzinami prac ryczałtowych przewidujecie jakieś inne prace? Reasumując o ile więcej przewidujecie godzin prac miesięcznie niż te 10.
Odpowiedź:

Wykonawca składając ofertę określa cenę całkowitą za usługę wsparcia technicznego, utrzymania i rozwoju Informatycznego Systemu do Zarządzania Praktykami Zawodowymi, zwanym również Systemem Obsługi Praktyk – SOP w okresie12 miesięcy czasu trwania Umowy. Opłata ryczałtowa to comiesięczna stała opłata, wyliczona jako 1/12 całkowitej ceny brutto, w ramach której Wykonawca:

1. Monitoruje krytyczne parametry systemu,

2. Naprawia błędy,

3. Udziela konsultacji,

4. Wprowadza zmiany wynikające ze zmian w przepisach prawa.

Dodatkowo Wykonawca zapewnia pulę 15 dniówek (15 dni roboczych liczonych po 8 godzin), które będą przeznaczone na rozwój i modyfikacje systemu. Pakiet dniówek będzie do wykorzystania przez Zamawiającego w zależności od potrzeb w okresie 12 miesięcy trwania Umowy.
Wyjaśnienie na pozostały zakres pytania zgodnie z odpowiedzią jak na pytanie 1.
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną treść Zaproszenia do składania ofert.
K    A    N    C    L    E    R    Z

Lublin, dnia 2020-03-10
mgr Grażyna Elżbieta Fiok
Otrzymują:

1) Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu;

2) Strona internetowa Zamawiającego;

3) a/a.
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